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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

VERBALE N° 15 

SEDUTA DEL 11/09/2024 

 

L’anno 2024, il giorno 11 del mese di settembre alle ore 15:50, presso la sede sociale di ATM 

Trapani in via Libica Autoparco Comunale si è riunito in seduta urgente, il Consiglio di 

Amministrazione di ATM SpA Trapani nominato in sede di Assemblea Ordinaria dei Soci del giorno 

27/03/2023, per discutere e deliberare sui seguenti punti posti all’ordine del giorno: 

 

1. Analisi bozze regolamenti aziendali, delibere inerenti e conseguenti; 

2. Incarico DPO, delibere inerenti e conseguenti; 

3. Recupero spese legali sentenza n. 428/2024 presso Tribunale di Trapani Sezione 

Lavoro, delibere inerenti e conseguenti; 

4. Varie ed eventuali; 

 

Sono presenti:  

per il Consiglio di Amministrazione: 

- Rag. Murana Francesco Presidente 

- Avv. Donatella Barraco Vicepresidente 

- Dott. Matteo Catalano– Consigliere, 

per il Collegio Sindacale: 

- Dott. Gaspare Sambrunone, Presidente, 

- Dott. Emanuele Pirrello, Componente, 

- Dott.ssa Giuliana Melia, Componente, 

sono altresì presenti: 

il Direttore Generale: 

- Ing. Massimo La Rocca. 

l’Esperto Giuridico Aziendale  

- Avv. Giorgio Tessitore 

Assume la Presidenza il Rag. Francesco Murana che, constatata la presenza di tutti i convocati, 

dà inizio ai lavori. Propone di nominare Segretario la Dott.ssa Dalila Catalano che accetta 

l’incarico. Il CdA delibera all’unanimità. 

 

Si esamina il primo punto all’ODG: 

Analisi bozze regolamenti aziendali, delibere inerenti e conseguenti 

Prende la parola il Presidente del Consiglio di Amministrazione, il quale, invita il consulente 

aziendale, Avv. Giorgio Tessitore, a relazionare sul punto. 

L’ Avv Tessitore illustra ai presenti il contenuto delle bozze dei regolamenti aziendali.  

Dopo ampio confronto sui testi proposti, il Presidente Murana propone di approvare la bozza di 

“Regolamento Aziendale” ad eccezione dell’art. 6.1. 
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Con riferimento al “Regolamento aziendale dei trattamenti economici collegati alla prestazione 

lavorativa ed ai risultati aziendali” data la necessità di approfondire alcune parti del regolamento 

stesso il Presidente Murana propone di rinviare l’approvazione del punto all’ordine del giorno alla 

prossima seduta.  

Il CdA condividendo quanto sopra esposto approva la superiore proposta. 

Il Collegio Sindacale ne prende atto. 

 

Si esamina il secondo punto all’ODG: 

Incarico DPO, delibere inerenti e conseguenti 

Prende la parola il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Rag. Francesco Murana, il quale, 

propone di rinviare la trattazione del punto all’ordine del giorno alla prossima seduta. 

Il CdA condividendo quanto sopra esposto approva. 

Il Collegio Sindacale ne prende atto. 

 

Si esamina il terzo punto all’ODG: 

Recupero spese legali sentenza n. 428/2024 presso Tribunale di Trapani Sezione Lavoro, 

delibere inerenti e conseguenti 

Prende la parola il Presidente del Consiglio di Amministrazione, il quale, concede la parola al 

Consigliere Dott. Matteo Catalano che dopo aver letto ai presenti il dispositivo della sentenza 

n.428/2024 propone ai presenti di procedere al recupero delle spese legali ivi indicate, dando 

mandato all’avv. Esposito di sollecitare il dipendente a procedere al pagamento dell’intera somma 

dovuta. 

Il Presidente propone, dunque, di dare mandato all’avv. Esposito di sollecitare il dipendente a 

procedere al pagamento dell’intera somma dovuta. 

Il Cda approva. 

Il Collegio Sindacale ne prende atto. 

 

Si esamina il quarto punto all’ODG: 

Varie ed eventuali 

 

Non essendoci altro all’OdG, l’odierna seduta viene chiusa alle ore :18:45 

 

 

      Il Presidente       Il Segretario 

Rag. Francesco Murana     Dott.ssa Dalila Catalano 
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